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Изјава о приватности веб-сајта 

Безбедност 

Веб страница My Aged Care не чува ваше податке личне природе. Информације прикупљене 

на веб-сајту чувају се у My Aged Care систему, где приступ имају само овлашћена лица.  

Веб-сајт је тестиран на вишем нивоу безбедности сајта. Међутим, корисницима се 

предлаже да постоје инхерентни ризици у преношењу информација широм интернета, 

укључујући и ризик да трећа страна може информације послате на или из веб-сајта  

искористити, оштетити или модификовати. Ако вас било шта везано за безбедност брине 

или на неки други начин желите да дате своје податке (на пример телефоном или писмено) 

можете да се обратите Contact Centre (Контактном центру) на број 1800 200 422.  

Аналитика  

Да бисте поправили искуство док користите наш веб-сајт, можете да користите ,,колачиће". 

Колачићи су индустријски стандард и многи велики веб-сајтови их користе.  

Кад посетите овај сајт Одељење то забележи и упише следеће информације за статистичке 

или системске административне сврхе:  

• корисникову сервисну адресу  

• име домена највишег нивоа корисника  

• датум и време кад се користио сајт  

• коришћене стране и документа која су преузета  

• сајт који је раније посећен  

• врста прегледача који је коришћен.  

Ове информације се анализирају како би се показале прекинуте везе на нашем сајту, 

критични параметри и остали проблеми на сајту. Ове информације користимо да 

одржавамо сајт да бисте ви могли ефикасно да га користите.  

Одељење користи колачиће како би одржавало контакт с корисницима преко вебстранице. 

Одељење обезбеђује мали досије кроз колачиће који се чува у софтверу вашег прегледача 

на вашем компјутеру, кад улазите на наш сајт. Колачићи нам омогућавају да вас 

препознамо као индивидуалног корисника сајта док претражујете нашу страницу.  

Ова веб-сајт може да користи две врсте колачића:  
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Колачићи током једне посете  

Они постоје само током претраживања одређене веб-сајта/домаћина. Оног тренутка кад 

прекинете претраживање или угасите свој компјутер, сви колачићи се одмах изгубе. Наша 

копија ваших информација се аутоматски избрише за 20 минута пошто сте последњи пут 

користили систем. Ова информација се користи само да бисте ефикасније користили наш 

систем веб-сајта, а не да се прати шта радите по интернету, нити да се снимају ваше 

приватне информације.  

Трајни колачићи  

Они постоје одређени временски период (обично након завршетка тренутног прегледа) пре 

него што истекну.  

Приватност везана за колачиће  

Неће бити покушаја да се корисници идентификују нити да се разматрају њихове претраге, 

осим у случајевима кад је то правна потреба, као што је случај истраге, где служба за 

спровођење закона може да изда налог за претрагу провајдеровог досијеа посетилаца 

интернета.  

Можете да одбијете коришћење колачића, ако изаберете одговарајуће подешавање на 

вашем прегледачу. Ипак треба да знате да, ако ово изаберете, можда нећете моћи да 

имате потпуну функцију. 

Наш веб-сајт користи Google Analytics (Google аналитику) услуга која преноси податке о 

саобраћају на веб-сајту служби Google у Сједињеним Државама. Google аналитика не 

идентификује индивидуалне кориснике нити повезује вашу ИП адресу с било којим 

подацима које чува Google. Користимо извештаје које нам даје Google аналитика да 

разумемо саобраћај на веб-сајту и коришћење веб-странице.  

Кад користите овај веб-сајт, дајете одобрење Google-у да обрађује податке о вама на 

начин описан у њиховом Правилнику о приватности и у сврхе наведене горе. Можете да 

одустанете од Google аналитике ако онемогућите или одбијете колачиће, онемогућите 

JavaScript, или искористите Google-ову службу одјаве. 

http://www.myagedcare.gov.au/
https://policies.google.com/privacy?hl=en-US
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
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